
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 

Satuan Pendidikan  : SD Persa “ Sekolah Juara Medan 

Kelas / Semester  : 6/Semester 1 

Tema    : Persatuan Dalam Perbedaan 

Sub Tema   : Rukun dalam Perbedaan 
Pembelajaran ke  : 2 

Alokasi waktu   : 10 menit 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

  Dengan mengamati gambar bertema siswa diharapkan dapat memahami makna bersatu dan hidup rukun serta 

bekerja sama dalam mencapai tujuan 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan waktu :2 Menit 

 Guru menyapa siswa 

 Bernynyi Bersama 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran  

 Guru menyampaikan garis besar pembelajaran 

 

2. Kegiatan Inti waktu : 7 Menit 

 Guru menampilkan gambar bertema untuk diamati siswa 

 Guru meminta pendapat siswa terhadapa gambar yang sudah diamati 

 Guru membantu siswa untuk memahami tentang makana bersatu,dan  hidup rukun  dari gambar yang 

mereka amati tersebut 

 Guru memberikan kesempatan siswa bertanya untuk hal yang belum dipahamai 

 Guru membentuk kelompok siswa 

 Guru meminta siswa mendiskusikan tekas wacana yang terdapat pada buku tema di halaman 9 tentang 

Perbedaan yang Menguatkan 

 Siswa diminta menuliskan kesimpulan hasil diskusi dan mempersentasikannya perwakilan setiap kelompok 

 Guru meminta siswa untuk mengamati perbedaan yang ada dilingkungannya masing sebagai tugas individu 

yang dikumpulkan minggu depan  

 

3. Penutup waktu : 1 Menit 

 Guru Bersama siswa merepleksi pembelajaran 

 Guru menutup pembelajaran dengan salam dan doa 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 Sikap : Observasi 

 Pengetahuan : Penugasan 

 Keterampilan : Praktek  

 

 

Mengetahui       Medan, 9 Januari 2020 

Kepala Sekolah SD Persa     Guru Mata pelajaran 

 

 

Sri Budiarti, S.S      Fahriza Akbar, S.Pd 


